
LIFE IN MÖNCHENGLADBACH

ÉRKEZÉS

A legolcsóbb jegyeket a wizz-airnél lehet beszerezni, amiket elérhettek a Wizzair.hu-ról.

Keresés: Budapest-Düsseldorf(Weeze)

Ez a városka olyan 1,5 óra vonatútra van MG-tól átszállással és várakozással együtt. 

Első körben pénzbe kerül az odautazás,de ha rendelkezel már a Semester Ticket-tel, akkor 
azzal teljesen ingyenes.

Ár: 

Schuttel bus:4,25euro

Vonat 12,70 euro

és ha nincs már busz, ami kb. 1,5euro,akkor a taxi kb. 5,3 euro-ból elvisz a kollégiumhoz. 

Így ez összesen durván 20 eurot tesz ki, egy egyszeri alkalomra!

Másnap hogy megérkeztél,irány az office, ami 3 percre van a suli G épületében az alagsorban 
jobbra, és ott kapsz egy beiratkozó nyilatkozatot, amivel addig is, míg nincs meg a semester 
ticket-ed, utazhatsz.

Aztán  irány Krefeld és ott mindent befizetni elintézni. De erről értesíteni fognak és nagy 
valószínűséggel nem is kell egyedül menned

SULI & TANULMÁNYOK

Amiért jössz

A sulival kapcsolatos dolgokat eléred: hs-niederrhein.de oldalon

Bármilyen nyelven is beszélsz, nagyon sok lehetőséged van tárgyakat felvenni 
mind német,mind pedig angol nyelven.

Ha abban a szituációban vagy,amiben én voltam,hogy angolul beszélsz és ein 
bisschen németül, akkor ne aggódj!



Alapvetően az angol tanszék Textile and Clothing Management az nem felel 
meg a terméktervező(ruha ) szakiránynak. De ha textilen vagy,akkor ez a legjobb 
lehetőség, hogy minél többet tanulj!

Én félig a Design Tanszéken vagyok, mert ott találtam meg azokat a tárgyakat, 
mint varrás,szabásminta készítés,modellezés, amiért ide jöttem tanulni!

És ne aggódj, mert ezeket a tárgyakat gyakorlatban űzöd, úgyhogy az sem 
baj,hogy nem értesz mindent…..én is megcsináltam! és rengeteget tanultam 
belőlük.

Amit nagyon a figyelmedbe ajánlok, az a Projekt nevezetű tárgy 6 kreditért. 
Nagyon nagyszerű dolognak tartom, hogy 6-8 projekt közül választhatsz ,amiket 
neves professzorok tartanak a saját témáikban. Ezek nagyrészt gyakorlati 
tárgyak, de van egy-kettő, ami inkább a kutatómunkára épül. Azért vezették be 
ezt a tárgyat,ami amúgy minden félévben van újabb és újabb témákkal, hogy 
felkészítsék a tanulókat egy cégnél való elhelyezkedésre….és ugyebár ott is 
kaphatunk bármiféle projektet amiben dolgoznunk kell, és így már sokkalta 
gyakorlottabb lesz mindenki. 

Tárgyak a design tanszékről:

Verarbeitungstechnik (varrás)

Schnittgestaltung (szabásmintakészítés,modellezés) 

           A legjobb! Tanár:Mrs. Hillers

Spezielle Bekleidungskonstruktion DOB I. –II.

Ezeket nagyon ajánlom!

Kollégium

A koli a sulival szemben van, úgyhogy a megközelítés nagyon egyszerű és 
kényelmes



Általában minden Erasmus diákot a 3. emeleten szállásolnak el, de azért vannak 
kivételek. A szobák olyan 12 nm- esek, hűtővel, csappal, egy nagy gardróbbal, 
ággyal és asztallal. Plusz még van egy tároló elem és egy éjjeli szekrény. 

Ha jössz ,akkor arra ügyelj,hogy ágynemű az nincsen, de az Ikeaban nagyon 
olcsón be tudsz szerezni paplant és párnát is, ha nincsenek nagyon különleges 
igényeid.

A koli ebben a félévben 253 euro, ami nagyon magas ár. És ezen felül én olyan 
200-250 euro költőpénzt mondanék havonta.

Remélem a lehető legfontosabb információknak már birtokában vagy és ne 
habozz felkeresni,ha bármi kérdésed van!

Vigvári Judit

judit.vigvari@gmail.com


